



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

白糖期货合约多头再次发力

业内人士称,投资者应把近期的上涨看成报复性反弹

本报11月12日讯(记者 李丹) 12日,白糖期货主力合约1501维持了近几个交易日以来的强势,盘中大幅高开,此后窄幅震荡。最终以2.22%的涨幅、4750元/吨的价格报收。业内人士认为,白糖近期的上涨,主要是因为白糖期货前期下跌的时间比较长,下跌动能也释放得差不多了,所以出现了暂时的报复性反弹。

市民刘先生感叹,最近白糖的走势很难准确地作出预判。感觉也没有太多的利好消息,近期却出现了整体上涨的趋势。本来以为12日空头可能占优势呢,没想到12日出现了上涨的走势。

中州期货研发管理中心的研究员张玉峰表示,关于影响白糖期货走势的因素方面,最近确实没有什么特别的信息,就是在月初的时候,有个糖会,但是基本上没什么新意,唯一的一点

是,前期传言甘蔗收购价下调,当然这个可能性不会很大。毕竟再继续下调的话,可能导致广西明年的种植面积大幅降低,损害蔗农利益。这对整个糖产业来说,是得不偿失的。所以甘蔗收购价暂时不会下调。

在上述前提下,张玉峰认为,投资者可把白糖期货主力合约1501近期的上涨看作是,白糖期货经过前期长期的下跌后,下跌动能已经基本上释放得差不多了,出现了暂时的报复性反弹。

“未来投资者还应暂时以短线操作白糖为主,我觉得不会有明显的方向。”张玉峰分析,现在离春节还有一段时间,节前的消费旺季还不到。新榨季也开始了,对市场的冲击还是比较大的。现在白糖期货整体上就是个大的震荡行情。当然在某一个时间点来说,可能多头的资金占优势,或者突然出现点稍微利好的



白糖期货主力近期震荡反弹。

消息,就会使价格出现上涨。相反,空头资金占点儿优势,可能就会下跌。“都知道震荡行情那个是最难判断,最难操作的。投资者也不容易判断现在到底谁占优势,所以建议想要参与的人短线参与。”

此外,银河期货日前发布的研报认为,进口糖管控传言被

否,市场反应平淡,广西糖厂开榨后缓解供应压力,陈糖去库存进展顺利刺激现货价持续上调,提振多头信心,但广西蔗价扰动仍存,谨防供应压力后移对糖价冲击。整体来看,目前该位置的压力依然较大,要突破前期高点的难度较大。维持1501区间4500-4700区间震荡的策略。



瑞茂通今日复牌 “定向增发”1.3亿股

本报11月12日讯(记者 李娜) 瑞茂通(600180)发布公告,非公开发行股票相关事宜通过董事会审议。瑞茂通13日复牌。

因筹划调整非公开发行股票方案的重大事项,经公司申请,公司股票于2014年10月23日起停牌。据了解,此次非公开发行股票数量为不超过133928571股,发行对象为上海豫辉投资管理中心(有限合伙)、万永兴、刘轶。12日公告称,公司召开第五届董事会第三十四次会议,审议通过了《关于调整公司非公开发行股票方案的议案》、《关于公司本次非公开发行股票募集资金运用可行性分析报告(2014年11月修订稿)的议案》等相关议案。

万华化学宁波工厂 MDI装置停产检修

11月12日晚间,万华化学(600309)发布宁波工厂MDI装置将停产检修的公告。

公告称根据化工企业生产工艺和生产装置的要求,为确保生产装置安全有效运行,按照年度计划,公司控股子公司万华化学(宁波)有限公司的MDI一期装置将于2014年11月15日停车,预计检修60天;MDI二期装置将于2014年11月25日停车,预计检修40天。

本报记者 李娜

次新股继续上演涨停潮

烟台本地股龙大肉食涨停,渤海轮渡因减持继续下跌

本报11月12日讯(记者 李娜) 12日,沪深两市普涨,有50多只股票涨停,没有任何一只股跌停。当天烟台本地股多数飘红,其中龙大肉食涨停,渤海轮渡因减持继续下跌。

12日,两市股指大幅低开,沪指下探2444点震荡回升,企稳翻红收盘报2494.48点,上涨1.00%;深成指报8410.29点,上涨1.17%;创业板报1475.75点,上涨0.97%。

当天沪深两市普涨,有50多只股票涨停,没有任何一只股跌停。次新股延续近期强势,个股上演涨停潮,次新股板块平均上涨4.98%。川仪股份、萃华珠宝、陕西黑猫、禾丰牧业、龙大肉食等20股涨停。在涨停的股票中,成了主力军,而另外涨停的股票很多是由于定增重组概念。

龙大肉食在12日增仓排名中占到了第21名,超大单流入

明显。“龙大肉食已经横盘很久了,突然涨停了很意外。但是要看看今天整体涨停的股票的话,也不难理解,次新股高送转可能是一种刺激,另外,到了肉食消费的旺季,最近猪肉价格也有了回暖迹象。”特别爱好研究烟台本地股票的赵先生如此分析。

“大富科技10股转增7股,还派发现金四五块钱,肯定吸引人。临近年末,的确是到了

布局年报高送转概念股的时机。投资者可以提前研究公司报表来选好绩优股。”一位证券分析人士说。作为首份2014年度高送转方案,大富科技发完公告,马上点燃了次新股的高送转预期。

从烟台本地股12日的表现看,渤海轮渡受减持影响,在11日跌停后,再下跌2.57%。不过,同一板块的大连港、连云港等在12日都表现不佳。

园城黄金继续停牌

11月12日晚间,园城黄金发布重大资产重组进展暨延期复牌公告。园城黄金自10月14日起连续停牌30日,本次将自11月13日起,继续停牌30天。公告称主要原因是,因重大资产重组涉及的资产情况和审批工作比较复杂,完成相关工作需要较长时间,为保证公平信息披露,维护投资者利益,避免造成公司股价异常波动继续申请停牌。

自公司股票停牌以来,本次重组有关各方及中介机构积极开展各项工作,目前正在重组事项所涉及的相关资产的尽职调查、审计、评估等工作。

本报记者 李娜

烟台首个眩晕诊疗中心揭牌

专家介绍,每一百人约有5人患眩晕病,年纪越大越严重

本报11月12日讯(记者 宋佳) 头晕也是一种病。12日在解放军第107医院,全烟台首个眩晕诊疗中心揭牌,门诊引进国内先进治疗设备。据了解,门诊开设一周以来,已经有近50名头晕患者前来就诊,超八成患者治愈。

12日下午2点多,伴着热烈的掌声,解放军第107医院眩晕诊疗中心揭牌仪式正式开始。仪式上,中美技术合作眩晕病研究所所长单希征介绍,眩晕的发病率极高,约占人群的

5%,一生中有过眩晕的人占28%,年纪越大越严重。

“国内已经有部分医院设立眩晕门诊,解放军第107医院是烟台地区首个成立眩晕专科的医院,引进了烟台地区首台先进治疗设备。”单希征说,眩晕病仍如果不及时治疗,严重的可能会引起脑干梗死、小脑病变等。

随后,记者来到眩晕门诊看到,眩晕症患者赵先生戴着“眼镜”,被安置在一个类似于过山车的椅子上,正朝不同方向翻转或是旋转,一名医生正

在认真观察电脑上的图像变化,并不时给患者家属讲解图像呈现的问题,随后患者确诊为SRM-IV良性阵发性位置性眩晕症。

赵先生说:“上了年纪经常有个头晕的毛病,之前到医院就诊,导医台的医护人员都说,‘没有治头晕的科室’,不知道让我挂哪个科,最近朋友推荐我到解放军第107医院看看。”

“中心引进这台SRM-IV良性阵发性位置性眩晕症治疗系统,可以准确诊断该病,并进

行有效治疗。”赵先生说,中心还配有肌电图诱发电位仪、脑电图仪、经颅多普勒及颈部血管彩色超声仪、眼震电图仪、冷热试验仪等检测前庭功能,判断眩晕的病因,并针对性治疗。

解放军第107医院眩晕诊疗中心已经运行了约有一周时间,“有近50名头晕患者前来就诊,超八成患者被确诊为该病并治愈。”眩晕诊疗中心主任鞠波告诉记者,眩晕病因复杂,涉及多个学科,引进先进治疗技术,成立专门门诊便于诊治。

齐鲁晚报《今日烟台》

广告中心 服务电话

客户部:6905575
房产部:6791398
汽车部:6791393
消费部:6791391
金融部:6791390
家居部:6791392
旅游部:6791399
教育部:6791397
医药部:6209575
拓展部:6791391

地址:芝罘区环山路3号
润利大厦1509室
邮编:264000